
Ｑ７　教員は理解しやすい授業を行っている

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 604 1,164 1,148 502 246 3,664
16.48% 31.77% 31.33% 13.70% 6.71% 100.00%

外セ 語学 3,121 3,482 1,788 486 179 9,056
34.46% 38.45% 19.74% 5.37% 1.98% 100.00%

スポ健 演習 1,117 515 216 20 13 1,881
59.38% 27.38% 11.48% 1.06% 0.69% 100.00%

共通科目 講義 1,026 1,468 1,056 377 132 4,059
25.28% 36.17% 26.02% 9.29% 3.25% 100.00%

法学部 講義 2,133 3,300 2,598 1,089 557 9,677
22.04% 34.10% 26.85% 11.25% 5.76% 100.00%

演習 544 330 170 26 8 1,078
50.46% 30.61% 15.77% 2.41% 0.74% 100.00%

計 2,677 3,630 2,768 1,115 565 10,755
24.89% 33.75% 25.74% 10.37% 5.25% 100.00%

経済学部 講義 2,084 2,534 1,910 646 340 7,514
27.73% 33.72% 25.42% 8.60% 4.52% 100.00%

演習 894 456 213 39 23 1,625
55.02% 28.06% 13.11% 2.40% 1.42% 100.00%

計 2,978 2,990 2,123 685 363 9,139
32.59% 32.72% 23.23% 7.50% 3.97% 100.00%

文学部 講義 1,871 2,397 1,535 690 233 6,726
27.82% 35.64% 22.82% 10.26% 3.46% 100.00%

演習 1,829 1,744 738 206 63 4,580
39.93% 38.08% 16.11% 4.50% 1.38% 100.00%

計 3,700 4,141 2,273 896 296 11,306
32.73% 36.63% 20.10% 7.92% 2.62% 100.00%

理学部 講義 616 987 962 330 196 3,091
19.93% 31.93% 31.12% 10.68% 6.34% 100.00%

演習 174 378 348 92 67 1,059
16.43% 35.69% 32.86% 8.69% 6.33% 100.00%

計 790 1,365 1,310 422 263 4,150
19.04% 32.89% 31.57% 10.17% 6.34% 100.00%

教職課程 講義 446 466 241 69 27 1,249
35.71% 37.31% 19.30% 5.52% 2.16% 100.00%

演習 637 542 253 52 24 1,508
42.24% 35.94% 16.78% 3.45% 1.59% 100.00%

計 1,083 1,008 494 121 51 2,757
39.28% 36.56% 17.92% 4.39% 1.85% 100.00%

学芸員 講義 201 264 129 32 13 639
31.46% 41.31% 20.19% 5.01% 2.03% 100.00%

演習 61 35 7 3 0 106
57.55% 33.02% 6.60% 2.83% 0.00% 100.00%

計 262 299 136 35 13 745
35.17% 40.13% 18.26% 4.70% 1.74% 100.00%

合計 17,358 20,062 13,312 4,659 2,121 57,512
30.18% 34.88% 23.15% 8.10% 3.69% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 8,981 12,580 9,579 3,735 1,744 36,619
24.53% 34.35% 26.16% 10.20% 4.76% 100.00%

演習 5,256 4,000 1,945 438 198 11,837
44.40% 33.79% 16.43% 3.70% 1.67% 100.00%

語学 3,121 3,482 1,788 486 179 9,056
34.46% 38.45% 19.74% 5.37% 1.98% 100.00%

合計 17,358 20,062 13,312 4,659 2,121 57,512
30.18% 34.88% 23.15% 8.10% 3.69% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 5,801 7,763 5,963 2,192 1,041 22,760
25.49% 34.11% 26.20% 9.63% 4.57% 100.00%

学部２年 4,491 6,011 3,898 1,376 625 16,401
27.38% 36.65% 23.77% 8.39% 3.81% 100.00%

学部３年 3,648 3,662 2,049 675 275 10,309
35.39% 35.52% 19.88% 6.55% 2.67% 100.00%

学部４年 2,164 1,501 681 196 73 4,615
46.89% 32.52% 14.76% 4.25% 1.58% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 4,053 2,861 1,203 278 101 8,496
47.70% 33.67% 14.16% 3.27% 1.19% 100.00%

26～50名 4,975 5,194 2,775 735 297 13,976
35.60% 37.16% 19.86% 5.26% 2.13% 100.00%

51～100名 2,527 3,693 2,997 1,183 568 10,968
23.04% 33.67% 27.32% 10.79% 5.18% 100.00%

101～200名 2,497 3,544 2,433 991 426 9,891
25.25% 35.83% 24.60% 10.02% 4.31% 100.00%

201名以上 3,306 4,770 3,904 1,472 729 14,181
23.31% 33.64% 27.53% 10.38% 5.14% 100.00%

合計 17,358 20,062 13,312 4,659 2,121 57,512
30.18% 34.88% 23.15% 8.10% 3.69% 100.00%
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